
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования кол лег воспитателя МБДОУ Ермаковсакий детский 
сад №2 комбинированного вида «Родничок» Полкиной Юлии Хайдарзяновны.  

Диагностические методики: анкетирование.  

Дата проведения: апрель 2024 года. 

Цель – оценить профессиональные качества педагога. 

В анкетирование приняли участие  12 педагогов.  

Анкета для педагогов «Воспитатель глазами коллег по работе». 

Просим Вас внимательно прочитать вопросы и выбрать наиболее подходящие для Вас 
вариант ответа (нужное подчеркните или обведите)  

На вопросы 1-12 ответьте соответствующей оценкой:  

-полностью согласен с мнением - 4 балла;  

-скорее согласен - 3 балла;  

- в равной мере согласен - 2 балла; 

-скорее не согласен -1 балл;  

-совершенно не согласен — 0 баллов;  

№ 

п/
п 

Мнение о педагоге Оценка 
4 б. 3 б. 2 б. 1 б. 0 б. 

1. Умеет видеть перспективу работы, четко 
определяя цели и задачи своей работы 

100%     

2. Свою работу строит на принципах 
гуманистической педагоги: внимателен и 
доброжелателен к детям  

100%     

3. Заботится о сохранение и укреплении 
здоровья детей, активно участвует в 
программе оздоровления  

100%     

4. Владеет современными методиками 
воспитательной работы с детьми  

100%     

5. Находится в постоянном творческом 
поиске; создаёт и апробирует и внедряет в 
практику работы новые педагогические 
технологии  

100%     

6. Умеет создавать рациональную 
предметно- развивающую среду в группе 

100%     

7. Имеет высокую дисциплину труда 100%     
8. Стремится к достижению высокого 

качества воспитания и обучения детей 
100%     



9. Охотно делится с коллегами 
инновационными находками, всегда готов 
оказать помощь 

100%     

10
. 

Объективно оценивает работу коллег; 
тактичен в высказываниях  

100%     

11
. 

Рационально подходит к использованию 
рабочего времени как своего, так и коллег 
по работе  

91,67
% 

8,33%    

12
. 

Вносит положительный эмоциональный 
настрой в коллектив  

100%     

13
. 

Выбрали бы Вы данного воспитателя, 
если бы Вам представилась возможность 
выбора напарниками по группе? 
(Подчеркните один из ответов.) 

-Выберу 100% 
-Скорее выберу 
-Не знаю 
-Скорее предпочту 
другого 
-Предпочту другого 

  

 


